

一份迟到的外卖

南京市二十九中幕府山校区 嵇英杰 指导老师:陆佳佳

宽容,在这个大城市中已难以体会,小至一次不该有的摩擦,大到一次完全可以避免的纷争,仔细想想,最初那份待人的善良是否已被自己埋入心里那个隐藏的角落……

一个暴雨滂沱的日子里,我拖着疲倦的身子回到家中,冰箱里空荡荡的,我有些懊恼,饥肠辘辘的我只好点了一份外卖。下完单后,看着手机上提示的送餐时间竟然长达三十分钟,我的心情愈加烦躁。

时间一分一秒地过去,我看着骑手越来越接近指定的范围内,对于美食的品尝已经浮现在我的脑中。一番幻想过后,却发现早已过了指定的送餐时间,虽然早就饿得前胸贴后背了,可我依旧在安慰自己:“没事,今天下雨迟一点是在所难免的,再等等吧……”可是随着时间慢慢地推移,五十分悄然滑过,我的肚子已经不允许我再等下去了,我愤怒地打开手机,正准备按下手中的差评时,一阵如雷声轰顶的敲门声直插我的耳鼓。

这人怎么这样?自己送迟了,还在这里对我的门下手,我愤怒

地打开门,眼前的一幕却出乎我的意料:一个体型瘦小的男人身披着雨衣,破旧的裤子被撕了两个巨大的口子,一身狼狈地出现在我的面前。看到他满脸的雨珠,我有些心软,但想起那漫长的等待过程和刺耳的敲门声,我心中的怒火又涌了上来,大声责问道:“你倒是讲话啊,这样也太不尊重人了……”话没说完,外卖小哥便吱吱呀呀地指手机屏幕,示意着让我看,透过那支离破碎的屏幕,几行字映入我的眼帘:小兄弟,实在不好意思啊,因为路滑,我撞了人,耽误了时间,另外我是聋哑人,这敲门也不知道个轻重,敲门声没有打扰到你吧?随后,便深深地向我鞠了个近似于九十度的躬,泪水溢满了眼眶。他熟练地敲打着手机,这几个字也让我改变对他的看法。

这一段文字彻彻底底震撼了我,我将含有着五星好评的手机页面展示到他的面前,随后他又是深深地鞠躬……

他满心欢喜地下楼了,听见他渐行渐远的脚步声,我忽然想起了什么,慌忙拿了两个牛奶和饼干,追下楼去……

我是变色龙

江苏省苏州市工业园区景城学校四(10)班 吴景昕 指导老师:刘玉芳

我现在是一只变色龙。我生存在一片生机勃勃的树林中,与我的兄弟姐妹们过着幸福而欢乐的生活。但不知何时,这森林中 came 了一帮猎人,导致家族的“人口”只剩下了一半,大家都很担心他们会卷土重来。果然,他们又来了。他们都穿着迷彩服,戴着帽子,脚上穿着特制越野鞋。他们离我们越来越远,我们大气也不敢出,发出一点声音都会暴露,看着他们走远去了,心才放下了一些,我本想先向右挪动一下,但却踩到了一个树枝发出“咔嚓”的声音。那帮猎人听到了。从包里取出一个黑色的东西,我睁大眼睛看了看……糟了,竟然是生命探测仪!就算藏得多好也都是没用的,对那个东西来说简直就是小菜一碟。所以,我们放弃了无意义的等死,毕竟,想逃过生命探测仪,只能智

取:我们蹑手蹑脚地跟在他们后面,跟踪他们。不一会儿,他们就发现了我们,我们迅速转身就跑,但我们可不是他们的对手,被他们轻松一网打尽,但他们竟不离开,因为这帮猎人觉得还有漏洞之鱼,便继续寻找。他们还过一会儿来换个人看守,使我们无法逃脱,突然,我灵机一动,想到一个好办法:趁着他们换人的时间,偷偷溜出去……就是现在!我们纵身一跃,不断地尝试着与背景颜色相同,嗯,让我们更不容易被发现。最终,我们成功逃脱,但我们也无处可去,这里后是海,前是那看似风平浪静却暗藏杀机的森林。

最后,猎人们不耐烦了,纷纷驾船离开了这荒岛,我们家族再次逃过一劫。

但是,猎人们,杀手们啊!地球是我们共同的家园,伤害我们不就相当于在伤害你自己吗?

花开了

南京理工大学实验小学五(3)班 戴雅妍 指导老师:何永香

花开了,鸟叫了,草长了,树茂了,正如所有人了解的春天一样,总让我们感到温暖,让我们感受快乐。

春天中的一日,我和好友汐汐一起行走的小区的小路上,春天的太阳公公好似刚刚睡醒的孩子,眯着眼睛,向大地万物散发了温和的光芒,我们沿着小路来到了小区的两排桃树前,此时的桃花已经全开了,一眼望去粉嫩嫩的一片,仔细一瞧,隐约夹杂在花中的是一片片绿叶,那绿叶宛如一位位绅士,映衬着桃花那美丽而娇嫩的脸蛋,它的香气更是迷人,好似整个世界都氤氲着旖旎的香,那清馨而迷人的香啊,让我整个人都沉浸在此,微风一吹,两边的花瓣像下雨一样缓缓飘落,漫天飞舞着,不一会,桃花就纷纷落下,积满了“粉雪”,走在这浪漫无比的小路上,我的心情似乎一下舒畅了许多。

在这宜人的春日里,百花争奇,生机勃勃,连小区里的小草绿树也不甘寂寞,长势格外茂盛,只见那一片不大的草坪上,小草正

在春风的抚慰下摇摆,淘气的狗儿也在草坪上嬉戏玩耍着,时而打个滚,时而朝彼此叫一叫。

在这春意盎然的日子,能够接触大自然的这种美好,让我心里不由漾起一种莫名的幸福感,想想,现在的祖国日渐强大了,作为小学生的我们在这么好的环境下茁壮成长,就像这春天的花花草草一样,在这美丽的环境,难道感受不到幸福吗?我的心里又涌起了幸福快乐的波涛……

花开了,鸟叫了,春天更更好了,让我们在春光下一起幸福成长吧!

蓝布鞋

南京市力学小学三(2)班 杨曦媛
指导老师:李娜

我最喜欢的事,就是和爷爷坐在一起,听他述说有趣的故事。爷爷续上一杯茶,我搬来一张小板凳,开始了今天的故事之旅,一双蓝布鞋。

爷爷有一双很旧很旧的蓝布鞋,鞋面上好几个破洞,布的颜色已经变得灰暗,不再鲜艳。鞋底的针线也已经脱落,可爷爷依旧舍不得扔,反而洗得干干净净,套上袋子,平平整整地放在衣柜上层。爷爷说这是历史的见证。这是他小时候收到的最好的新年礼物。在艰苦的日子里,新鞋是天天梦寐以求的。但生活的开销让他不得不打消这个念头,家里每个人每天努力只能维持生活,其他的都是奢望。收到新鞋让他开心了三天三夜,这种喜悦现在他还记忆犹新。

现在已经穿不到布鞋了,爸爸给爷爷买的都是运动鞋、皮鞋。再也不会去穿这双布鞋了,可是它意味着生活的富裕。党给了爷爷机会,走上创业之路,富裕之路,好日子一天接着一天。

过去吃不了肉,现在,家家户户都是有鱼有肉。以前没有这么多电子产品,现在人手一部手机。社会在变革,基因在强大。但是人的情感是没办法替代的。爷爷说要学会感恩,记住指引过你,给过你帮助的人。

雪球

南京市金陵中学河西分校小学部二(3)班 王浩博 指导老师:濮春兰

雪球,是我今年六月新养的宠物。它是一只特别活泼可爱的小白兔,是我期待了大半年的宝贝。

半年前,我就跟妈妈商量让我养一只可爱的小兔子,妈妈说得到就得有付出,等我积攒到10000个星星奖励就可以兑换。为了这只小可爱,我平时可下了不少功夫!

雪球,除了背上有一条与众不同的黑线,全身都是雪白雪白的,蜷缩着的时候就像一个大大的棉花糖,摸上去细细的、软软的,让我很想咬一口。圆圆的脑袋竖着两只大而薄的大耳朵,一有动静,它就会马上竖起来仔细观察。它的眼睛黑黑的,像两颗晶莹的黑珍珠,非常有神。它的嘴巴有三瓣,上面两瓣,下面一瓣,一见到好吃的,就不停地一动一动起来。

雪球是一只贪吃还挑食的兔子。一有人靠近笼子,就以为有人要喂它好吃的,立刻站立起来,两只前腿扒在笼子上,好像在说:“主人,我又饿了,快给我点吃的。”大白菜和胡萝卜是它的最爱,每次都津津有味地啃着,吃得干干净净,一点也不剩。但是它每次吃大白菜,都是先把一圈叶子啃完,最后再啃白色的菜梗。而妈妈特地给它买的兔子干草,它却不太感兴趣,我送到它嘴巴,它就像没看见似的撇开嘴,同时还扒着笼子,希望我给它喂新鲜的菜叶。

雪球还是一只非常爱干净、爱睡觉的兔子。它每天会花很多时间梳理皮毛,一会儿用它两只短短的前腿搓搓脸,一会儿去梳理梳理它长长的大耳朵,一会儿又用舌头去舔舔前腿和后腿,样子可爱极了。妈妈还专门给它准备了一个“兔子厕所”,果然,这只聪明的小家伙每次都是去那里上厕所,非常方便我们打扫。除了讲卫生,它还特别爱睡觉。每次吃饱了,它就开始呼呼大睡,睡姿千奇百怪,一会儿蜷缩着,一会儿侧卧着,一会儿四肢伸展着……让人看了忍俊不禁。

这就是我可爱又活泼的雪球,你们喜欢它吗?

我们家的“调皮蛋”

南京市赤壁路小学四(1)班 汪子依 指导老师:朱琳

我有一个可爱的堂弟,他是一个有趣而又勇敢的“调皮蛋”。

他爱吃东西

你肯定以为他一定和其他男孩子一样爱吃。如果你这样想,那就大错特错了!他尽管已经快九岁了,但每顿饭还需要奶奶“服侍”,每次奶奶都会先帮他把饭子拌到饭里,然后用勺子舀饭送到他的嘴边,这时他会边扭头边说“烫”。没办法,奶奶只好拿回勺子吹凉后再喂他,每口饭他都是很很情愿地强行咽下,五官扭在一起,费劲地咀嚼,好像下一秒就要吐了。每次半碗饭还没吃完,他就跑到客厅玩玩具、看电视,不论谁劝都无济于事。

他是个滑稽大王

他滑稽的动作总是引人发笑。有一次我们都在客厅看电视,他从房间里推出一辆轮椅,自己坐在上面,驼着背弯着腰,嘴里发出自认为很苍老的咳嗽声:“咳咳,咳咳……我是汪爷爷,年纪大

青海湖游记

南京外国语学校河西初级中学第一附属小学一(6)班 杜昊轩
指导老师:单静

今年暑假我和妈妈还有加菲姐姐一起去美丽的青海湖。

经过两天自驾车程,忽然我看见了一条长长蓝蓝的线,我大声喊起来:“妈妈!妈妈!那是青海湖吗?”妈妈点了点头。我终于来到了青海湖,那条线在我面前变成了一块一望无际的蓝丝绸。这就是青海湖吗?太美了,我不禁有些小激动,毕竟我还是第一次见到这么大的湖呢!我看到了白色的牦牛,传说中白色的牦牛是神的化身呢!

在丹山县第一军马场我看到了许多马,顿时心里激动了起来。“我要骑马,我要骑马!”于是我们一行人骑上马背,马儿跑了起来,其他骑马的人都惊奇地看着我们,呵呵!他们不知道我可是骑

胖子减肥记

南京市三牌楼小学五(5)班 田峻宇 指导老师:吴碧波

看着日益庞大的肚子,我怀着忐忑的心情走上了体重秤。这一称可不打紧,可把我吓了的一大跳。“98斤!”我瞪大眼睛盯着秤上的数字。

“这不是真的!是不是秤坏了?我怎么可能有这么重!”

正疑惑间,耳边传来外婆宏亮的声音:“你啊,再不减肥,这秤可是真会被你踩坏了。”听了外婆的话,站在体重秤上的我不得不接受了这个现实,心里在疯狂地呐喊:“脂肪,我一定要把你甩掉!”

都说减肥要管住嘴、迈开腿。想着那美味的零食,我毫不犹豫地选择了迈开腿。首选当然就是最简单的跑步啦,场地吗,就楼下的操场吧。当我怀着极大的热情准备进入操场时,人高马大的门卫叔叔指了指旁边的牌子:“疫情期间,暂不开门。”

看着牌子,我心想:不会一直不开门吧,我慢慢等,它自然会开的。

叔叔好像猜中了我的心思,说:“最近你是甭想进去跑步了,开学才能放你进,不过估计暑期前都不会开了。”

“唉!那还是算了吧,等到那时再运动,那我这吨位估计快和您一样了。”我小声嘀咕着。一招不通,那就换下一招,我

了,走不动了,谁来推推我出去转转!”这时,大家就会哄堂大笑。有时候,他还模仿军人踢正步,看起来表情严肃、一本正经,但不是同手同脚一拐到底,就是一不小心踩到自己裤脚摔在地上,引得他自己都哈哈大笑。

他非常勇敢

别看他这副调皮,其实非常勇敢。有一次他在游乐场玩,瞥见一个比他足足高出一个头的男生,在追打一个弱不禁风的小女生,他便毫不犹豫冲过去,用尽全身力气把那个男生推开,还质问道:“你想干什么?以大欺小是吧,小心我揍你。”说完还挥舞了几下他那瘦弱的小拳头。那个大个也着实吃了一惊,没料到他会这么大胆,但很快就反应过来与堂弟拳打脚踢。虽然堂弟最后输了,但我还是很佩服他敢于“亮剑”的勇气。

瞧,这就是我的“调皮蛋”堂弟!

马的“高手”哦!忽然妈妈大声喊道:“看!那么一大片羊群。”“真的呀,它们真可爱,在吃草呢!”小羊对我们的到来好像不是那么欢迎,纷纷逃走了。

湖边的风可真凉,虽然现在还是夏天,可在那还开着油菜花呢!马儿快快跑着,景色也跟着跑了起来,蓝蓝的湖水映着白云,我感觉自己在画里一样,美极了!

我还和妈妈他们穿越了无人区来到美丽的火星营地,跟着妈妈一起体验深度露营,看到了很多流星,实在是太美啦!

最后我们开车离开了青海湖,悄悄告诉你,虽然我有些依依不舍,但我还相信我还会再来这里。

再见了!我美丽的青海湖。

开始跟着妈妈学跳减肥操。由于四肢不够灵活外加长缺乏锻炼,跳了几天,我已经是腰酸背痛腿抽筋。后来一到运动时间,我的两腿就条件反射般直发抖。可是,抖来抖去可也没见掉掉几两肥肉!都说减肥操三天见效,我这都跳了一个星期了,咋会越跳越胖呢?站在体重秤上的我苦思不得其解,妈妈在一旁笑着说:“你吃得可比跳得卖力多了,那肥肉肯定是喜欢住在你身上长啊。”

运动之路堵死,那只能再试试管住嘴了——戒掉最爱的零食。也不知道老妈是故意测试的我的意志力还是引诱我,一下班就把一大包零食扔到了桌上。看着这些美味的食物,闻着牛肉干的香味,我的口水止不住地哗哗往下流。实在受不了,只能默默地去厨房拿了根黄瓜,然后在心里暗自鼓励自己:“不吃,不吃,坚持就是胜利!”你别说,这招还真管用,我还真止住了伸向零食的那双肥乎乎的手。

戒掉最爱的零食,再加上每天坚持跳300个跳绳,一段时间后我惊喜地发现我真的瘦了两斤多。比起快100斤的体重,这重量虽然不算多,但我总算是找到了有效的减肥方法。

我开心地窝在沙发上,习惯性地从茶几下拿出一包薯片……

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185